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Οι καθηγητές τίμησαν τον καθηγητή του σχολείου και από τον Αύγουστο του 2011
Διευθυντή τους κ. Περικλή Μαχαιρά, Αρχιτέκτονα Μηχανικό που συνταξιοδοτείται.

  

  

       Την Τρίτη 30 Ιουνίου 2015 έγινε η τελευταία συνεδρίαση για την σχ. χρονιά 2014-15 του
συλλόγου διδασκόντων του σχολείου μας, όπου συζητήθηκαν υπηρεσιακά θέματα.

  

       Στη συνέχεια ο Διευθυντής κ. Περικλής Μαχαιράς ευχαρίστησε τους καθηγητές για τη
συνεργασία τους κατά τη διάρκεια της τετραετίας 2011-2015 που διεύθυνε το Γυμνάσιο
Βάμου, αναγνώρισε την αξία τους σαν επιστήμονες, την ικανότητά τους σαν καθηγητές και
την οντότητά τους σαν προσωπικότητες. Τους ευχαρίστησε επίσης, διότι με τη συμμετοχή
τους σε διάφορες δράσεις βοήθησαν τους μαθητές τους να εκδηλώσουν επιθυμίες και να
αναδείξουν το ταλέντο τους σε διάφορα θέματα, το οποίο στη συνέχεια καλλιέργησαν
κατάλληλα και τους προέτρεψε να συνεχίσουν την αυτομόρφωσή τους συμμετέχοντας σε
σεμινάρια, ημερίδες και επιστημονικά συνέδρια. 

  

       Στο τέλος της συνεδρίασης η Υποδιευθύντρια κα Καίτη Γκαγκαδέλη προσέφερε στον
Διευθυντή μας ένα δώρο και μία πλακέτα εκ μέρους των καθηγητών του Γυμνασίου Βάμου,
σε ένδειξη της αναγνώρισης της προσφοράς του στο Γυμνάσιο αυτό και της αγάπης του
προς τους μαθητές, τους καθηγητές και την δουλειά του.

  

         Ο κ. Μαχαιράς, αφού τους ευχαρίστησε για το δώρο, τους ευχήθηκε να έχουν υγεία και
να συνεχίσουν να είναι δημιουργικοί και χρήσιμοι στους μαθητές τους.

  

        Στη συνέχεια παρακάθισαν όλοι μαζί σε γεύμα προς τιμή του κ. Μαχαιρά, στην ταβέρνα
του Μπλουμοσήφη στο Βάμο, όπου έφαγαν, ήπιαν και τράβηξαν αναμνηστικές
φωτογραφίες.
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  Ο απερχόμενος Διευθυντής κ. Περικλής Μαχαιράς και η νέα Διευθύντρια κα ΚαίτηΓκαγκαδέλη σε πρώτο πλάνο.  
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  Καθηγητές του σχολείου μας στο τραπέζι, στον όμορφο χώρο της ταβέρνας τουΜπλουμοσήφη.  
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  Η νέα Διευθύντρια κα Καίτη Γκαγκαδέλη και η νέα Υποδιευθύντρια κα ΑθηνάΡουτζάκη στο τραπέζι προς τιμή του κ. Περικλή Μαχαιρά.  
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